
ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ

Κωνσταντινούπολη: «Ξαναζωντανεύει» το
ιστορικό ελληνικό γηροκομείο «Βαλουκλή» για

80 ηλικιωμένους (φωτ.)
Στο πλαίσιο επίσημης επίσκεψης που πραγματοποιεί η ΠΕΔΚΜ στην

Κωνσταντινούπολη, δήμαρχοι επιθεώρησαν τις εργασίες του ιδρύματος των Ρωμιών
της Πόλης, τμήμα του οποίου καταστράφηκε από πυρκαγιά τον περασμένο Αύγουστο
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Φανή Σοβιτσλή

Το επόμενο τρίμηνο αναμένεται να ολοκληρωθούν οι εργασίες

αποκατάστασης και αναστήλωσης του γηροκομείου «Βαλουκλή» στην

Κωνσταντινούπολη, όπου εξαιτίας πυρκαγιάς τον περασμένο Αύγουστο

καταστράφηκε μεγάλο τμήμα του ιστορικού κτιρίου, με αποτέλεσμα πάνω

από 80 τρόφιμοί του να μεταφερθούν εσπευσμένα σε άλλο ίδρυμα της

Πόλης.

Τους χώρους του ιστορικού ιδρύματος των Ρωμιών της Κωνσταντινούπολης

επισκέφθηκε σήμερα αντιπροσωπεία της Περιφερειακής Ένωσης των

Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας με επικεφαλής τον πρόεδρό της και δήμαρχο

Σχετικά Άρθρα

Πρωτοβουλίες για τη στήριξη του
Γηροκομείου του «Βαλουκλή» στην
Κωνσταντινούπολη
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Πυλαίας – Χορτιάτη Ιγνάτιο Καϊτεζίδη, συνοδεία του Μητροπολίτη

Νεαπόλεως – Σταυρουπόλεως κ Βαρνάβα, στο πλαίσιο επίσημης επίσκεψης

που πραγματοποιούν στην Πόλη.

Η ΠΕΔΚΜ, αμέσως μετά την καταστροφική πυρκαγιά ανέλαβε πρωτοβουλίες για τη στήριξη του γηροκομείου,

ενισχύοντας με 50.000 ευρώ τα έργα αποκατάστασης και ανακατασκευής του. Με αφορμή μάλιστα την επίσκεψη τους

στην Κωνσταντινούπολη οι δήμαρχοι της Κεντρικής Μακεδονίας είχαν την ευκαιρία να μεταβούν στο γηροκομείο

«Βαλουκλή» και να επιθεωρήσουν τις εργασίες που εκτελούνται με εντατικούς ρυθμούς, προκειμένου μέσα στη χρονιά

να είναι σε θέση να τεθεί εκ νέου σε λειτουργία, προσφέροντας και πάλι τις υπηρεσίες του στους ηλικιωμένους.

  30/08/2022 19:22

  13/08/2022 17:25

Στο Βαλουκλή ο αρχιεπίσκοπος
Αμερικής κ.Ελπιδοφόρος (φωτ.)

  09/08/2022 11:33

Σε περίπου έξι μήνες η
αποκατάσταση των ζημιών στο
"Βαλουκλή"

  06/08/2022 18:25

Νοσοκομείο Βαλουκλή: Η λαμπρή
ιστορία του και οι σημερινές
προκλήσεις με τα βακούφια

  17/01/2023 19:30

Οικουμενικός Πατριάρχης
Βαρθολομαίος σε δημάρχους:
«Κρατάμε το Πατριαρχείο με νύχια
και με δόντια» (βίντεο & φωτ.)
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Καϊτεζίδης: «Μια αγκαλά για τους ανθρώπους της ομογένειας»

Κατά της διάρκεια της επίσκεψης της αντιπροσωπείας δημάρχων από την Κεντρική Μακεδονίας στους χώρους του

γηροκομείου ο πρόεδρος της ΠΕΔΚΜ, κ. Καϊτεζίδης υπενθύμισε ότι η Περιφερειακή Ένωση των Δήμων στήριξε από την

πρώτη στιγμή την προσπάθεια που καταβάλλεται για την αποκατάσταση του Γηροκομείου του Ελληνικού νοσοκομείου

«Βαλουκλή», του ιστορικού ιδρύματος των Ρωμιών της Κωνσταντινούπολης. Για το σκοπό αυτό, είπε, το Δ.Σ της ΠΕΔΚΜ

ενέκρινε ομόφωνα ποσό 50.000 ευρώ, το οποίο ήδη διαβιβάστηκε για να συνεχιστούν οι εργασίες στο κτίριο, ώστε

αυτό το γηροκομείο να ξαναγίνει όπως ήταν, να είναι λειτουργικό και να ανοίξει και πάλι την αγκαλιά του για τους

ανθρώπους της ομογένειας. «Είναι μία πράξη συμβολική και ουσιαστική από πλευρά της περιφερειακής ένωση στήριξης

της ομογένειας της Κωνσταντινούπολης» δήλωσε ο πρόεδρος της ΠΕΔΚΜ.
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Από την πλευρά του ο Μητροπολίτης Νεαπόλεως – Σταυρουπόλεως κ. Βαρνάβας εξέφρασε την ελπίδα στο επόμενο

ταξίδι το κτίριο να είναι και πάλι ζωντανό, γεμάτο με ανθρώπους οι οποίοι, όπως είπε, δικαιούνται αξιοπρέπεια και

αγάπη σ’ αυτές τις ηλικίες, μιας και τόσα χρόνια πρόσφεραν και αγάπησαν.

«Μάλιστα εγώ πάντοτε λέω, για να κατανοώ και να μαθαίνω κι εγώ, δέστε η αγάπη των πατέρων μας, μέσα σε ένα ξένο,

εχθρικό πολλές φορές και αφιλόξενο τόπο, με το υστέρημά τους οι ευεργέτες αυτοί του γένους μας τι κληρονομιά

αφήνουν με ένα ολόκληρο οικοδομικό συγκρότημα που αφορά τη διακονία των αναγκεμένων, των φτωχών, της

φιλανθρωπίας, του νοσοκομείου, της αποτοξίνωσης και του γηροκομείου» σημείωσε ο ίδιος.
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Υπενθυμίζεται ότι το ιστορικό Ελληνικό Νοσοκομείο του «Βαλουκλή», το οποίο εξυπηρετεί την ομογένεια της

Κωνσταντινούπολης, ιδρύθηκε το 1753 και αποτελεί ένα από τα σημαντικότερα φιλανθρωπικά ιδρύματα, στο οποίο την

περίοδο της καταστροφής έβρισκαν περίθαλψη και θαλπωρή πάνω από 80 ηλικιωμένοι και 42 εσωτερικοί ασθενείς.
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